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aan BART TOMMELEIN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

Oosterweel  -  Rollend fonds (2)

In mijn schriftelijke vraag van 14 april 2017 aan de ministers Tommelein en Weyts vroeg 
ik een overzicht te geven van de budgetten die de afgelopen jaren ‘overbleven’ binnen 
hun beleidsdomein (de zogenaamde ‘onderbenutting’), (bijvoorbeeld) omdat bepaalde 
infrastructuurwerken nog niet konden worden uitgevoerd. 

Ik vroeg de ministers daarbij ook wat er in het verleden gebeurde met deze middelen: of 
ze alsnog werden aangewend voor (infrastructuur)projecten of aan bepaalde fondsen 
werden toegewezen.

In zijn gecoördineerd antwoord gaf minister Weyts het volgende overzicht: 

De minister voegde daaraan nog het volgende toe: 

“Deze cijfers bevatten ook kredieten die tot op heden toegewezen waren op basis van de 
actuele werking van begrotingsruiters en begrotingsfondsen.

 
Daarnaast is er binnen het beleidsdomein MOW jaarlijks ook een onderbenutting terug te 
vinden bij de rechtspersonen, zoals bijvoorbeeld bij Waterwegen en Zeekanaal en De 
Scheepvaart. Deze onderbenutting is niet in bovenstaande tabel opgenomen.

 
Het zal de minister van openbare werken en mobiliteit in de toekomst vrij staan om de 
middelen bij ministeries, DAB’s en rechtspersonen te herschikken richting de 
begrotingsruiter voor de overkapping. Dit uiteraard binnen de perken van de 
begrotingscontouren.”

1. Waarom werd de onderbenutting bij de rechtspersonen niet in de tabel opgenomen? 
Kan deze nog worden aangevuld? 

2. De minister stelde: “Deze cijfers bevatten ook kredieten die tot op heden 
toegewezen waren op basis van de actuele werking van begrotingsruiters en 
begrotingsfondsen”. 



Kan de minister voor de jaren 2014, 2015 en 2016 aangeven hoeveel van deze 
middelen (het totaal uit de bovenstaande tabel) uiteindelijk nog werden benut ‘via de 
werking van begrotingsruiters en begrotingsfondsen’? 

3. Kan de minister ook heel concreet aangeven hoeveel van de middelen (het totaal uit 
de tabel) naar wélke begrotingsruiters en -fondsen gingen en dus voor wat deze 
middelen onderbenutting concreet werden aangewend (dus eveneens voor de jaren 
2014, 2015 en 2016)? 

4. Mag ik uit het antwoord van de minister op mijn vraag nr. 1128 van 14 april 2017 al 
dan niet afleiden dat àlle onderbenutte middelen uit het beleidsdomein Mobiliteit en 
Openbare Werken in dit rollend fonds zullen belanden? Graag enige toelichting.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Tommelein (301), Ben Weyts (1387).



BART TOMMELEIN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 301 van 2 juni 2017
van JORIS VANDENBROUCKE

Een gecoördineerd antwoord zal verstrekt worden door de heer Ben Weyts, Vlaams 
minister, bevoegd voor Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en 
Dierenwelzijn.


